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Megjelent

Helyreállítják a 
Tudományos Akadémiát

A magyar népi demokrácia 
az MDP útanuloíása alapján, új­
jáélesztette a magyar tudomá­
nyos életet és ennek első in­
tézményét, a Magyar Tudomá­
nyos Akadémiái A szellemi új­
jáépítés után most sor kerül 
az Akadémia épületének hely- 
rállítására is. Újjáépítik a feljá­
rót, as előcsarnokot, a díszter­
met. A munkálatokat a Műem­
lékek Országos Bizottsága irá­
nyításával és ellenőrzésével a 
Tudományos Beruházási Válla*

, öt végzi. A legnagyobb gondot 
) a ritka szépségű díszterem hely* 
i reállítására fordítják. A díszle* 
j rém újjáépítésénél Ruszmyák 
j István dr.. a Magyar Tudomá­

nyos Akadémia elnökének kéré­
sére tanácsokkal támogatja az 
építőket Oláh Gusztáv, a Ma­
gyar Állattá Operaház európai 
hírű díszlettervezője és fö m r 1 
dezőjo.
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Megjelent:

t i Helyreállítják
a Magyar Tudományos Akadémia helyiségeit

A magyar népi demokrácia, a Ma­
gyar Dolgozók Pártja útmutatása alap­
ján újjáélesztette a magyar tudomá­
nyos életet, s ennek első intézményét, 
cí magyar tudományos fejlődés bástyá­
ját, a Magyar Tudományos Akadé­
miát. A tudomány, a Magyar Tudomá­
nyos Akadémia megbecsülése most ki­
fejezésre jut abban is, hogy

helyreállítják az Akadémia dísz­
termét, előcsarnokát, feljáróját, a 
földszint és az első emelet folyo­

sóit.

A legnagyobb gondot a ritka szép­
ségű díszterem helyreállítására fordít­
ják. Megoldják többek között a díszte­

rem világításának kérdéséi, is. Eddig a 
termet csak a délelőtti, órákban, derűs 
időben leheteii használni. Világítása a 
teremnek nem volt- Most a karzatpár­
kány alá 'rejtett, neonkörvezetékes vi­
lágító berendezést szerelnek.

Megoldották a terem fűtését is, 
bevezetve a központi fűtést.

Felújították a karzatpárkány-rninták és 
a finom oszlopfömínták aranyozását. 
A terem márványzatát megtisztítják és 
újból fényezik a mahagóni fából való 
melimagasságú falburkolatot.

Az előcsarnokban felújítják a bol­
tozatot díszítő gipszmintákat és régi 
formájában állítják helyre a lépcsőfel - 
járók és a folyosók díszítését is.

Jr


